Festival matematike Varazdinske Zupanije, 21. 4. 2017.

Pojedinacno natjecanje za ucenike 7. razreda

Netoc¢no rjesenje donosi 0 bodova, a zadatak bez ponudenog rjesenja 1 bod.

Od 4 ponudena rjeSenja samo je jedno to¢no koje se unosi u priloZenu tablicu za odgovore. Ispod slova s
to¢nim odgovorom za pojedini zadatak oboji kemijskom olovkom kruzi¢ kako je prikazano na primjeru.

PRAVILNO - Zadatak A° B C NEPRAVILNO - Zadatak
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1. Na koordinatnom pravcu istaknute su tocke A(— 2.4) i B(3.9). Kolika je udaljenost tocaka
AiB?
A. 05 B.15 C. 6.3 D. 7.3

2. Kaoliki je zbroj svih cijelih brojeva x za koje vrijedi —17<x <16 ?
A. -33 B. -17 C.-1 D. 33

3. Kolikoje —3—(~7+(-2+5-4))?
A -11 B. -5 C.5 D. 11

4. Koliko ima troznamenkastih brojeva djeljivih brojem 7 ?
A. 128 B. 129 C. 142 D. 143

5. Kolikojel12—3-2—(7-8)-(5)?
A. —69 B. 1 C.11 D. 13

6. Opc¢ina Trnovec Bartolovecki jedna je od 22 opéine u Varazdinskoj zupaniji. Kolika je
vjerojatnost da ¢e$ u nazivu OPCINA TRNOVEC BARTOLOVECKI sluéajnim
odabirom jednog slova odabrati samoglasnik ?
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A — B. 0.3 C.04 D. —
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7. Od zbroja brojeva 45 i — 63 oduzmi umnozak brojeva 13 i —25.

A —433 B.-343 C.217 D. 307
8. Koliko je (—§—3§:3j-o.4?
255
A -33 B -32 3 D. 3.9
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Koliko ima uredenih parova (x, y), X 1y su prirodni brojevi, kojima je zbroj prvog i

drugog ¢lana jednak 512 ?
A. 511 B. 512 C. 513 D. 1024

Koliki je opseg pravilnog mnogokuta ¢ija je duljina stranice 1.9 cm, a veli¢ina unutarnjeg

kuta 156 ?
A. 0.0285m B. 285cm C.285mm D. 2.85dm

Kolika je najve¢a moguca povrsina pravokutnika opsega 30cm kojemu su duljine stranica
prirodni brojevi u centimetrima ?

A. 50cm? B. 54cm? C.56cm?  D. 225cm?

Na koordinatnom pravcu istaknute su tocke A(15) i B(113). Ako je udaljenost tocaka A i
B 294mm, kolika je duljina jedini¢ne duZine ?
A. 3mm B.31mm C.35mm D.4mm

Koliko vrhova ima mnogokut kojemu je zbroj veli¢ina svih unutarnjih kutova jednak

13140 ?
A 71 B. 73 C. 74 D. 75

Trnovec Bartolovecki prvi se puta spominje u listini koja
regulira posjede Zagrebackog i Cazmanskog kaptola. ~
Rjesenje zadatka ti otkriva koje je to godine bilo. Izra¢unaj g
22% od broja 6500 i dobivenom rezultatu pribroji 41.

A. 1461 B. 1471 C. 1481 D. 1491

Koliko uredenih parova mozemo zapisati pomocu brojeva —3,-1,1,3i17 ?
A5 B. 10 C. 20 D. 25

Prema popisu stanovnistva iz 2011. godine, grad Varazdin ima 46 946 stanovnika.
Stanovnika s godinama ,,0ko stotke* — 95 godina i viSe ima 30. Koliki dio ukupnog
stanovniStva (u postocima) grada Varazdina ¢ine ti stanovnici?

A. =0.0068 B. =0.064% C. =0.64% D. =0.94%

Karta je izradena u mjerilu 1:250 000. Ako je udaljenost izmedu dva grada na karti 35 cm,
kolika je udaljenost izmedu ta dva grada u prirodi?
A. 0.875km B. 8.75km C. 87.5km D. 875km

Na koordinatnom pravcu istaknute su tocke A(—312) i P(457). Kolika je koordinata

tocke B ako je tocka P poloviste duzine AB ?
A. 613 B. 769 C. 1081 D. 1226
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Rjesenje jednadzbe 2x —57 —(3x —60)—(4x—37)=0 iznosi:
A -8 B. 8 C. 16 D. 30.8

Brzinaod 4m/s iznosi:
A. 144km/h  B. 14.6km/h C. 14.8km/h D. 15.2km/h

Koliko se ukupno dijagonala moZe nacrtati u mnogokutu kod kojeg se iz jednog njegova
vrha moZe nacrtati 157 dijagonala ?
A. 12089 B. 12246 C. 12560 D. 25120

U kojem je omjeru nacrtana geografska karta ako 4 dm na karti predstavlja 5km u
prirodi ?
A. 1:125 B. 1:1250 C. 1:12500 D. 1:125000

Ako se polumjer kruga uveca za 10%, za koliko se postotaka uveca njegov opseg ?
A. 10% B. 20% C. 22% D. 110%

Rjesenje jednadzbe X+1+ =2 _x+5_ 7x-1 37 iznosi:
3 4 8 6 12

A 29 B. -1 C.1 D, 2
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Koliko vrhova ima mnogokut kojemu moze$ nacrtati 434 dijagonale ?
A. 27 B. 28 C. 30 D. 31

Koliki je zbroj rjeSenja jednadzbe

X_E‘zz ?
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Kolika je povriina etverokuta AABCD ako su koordinate njegovih vrhova A(-3,-3),
B(4,-2), C(1,3)i D(-5,2) ?
A. 16 B. 35 C. 42 D. 54

U trgovini elektrotehnike cijena laptopa najprije je povecana za 10%, a nakon nekoliko
mjeseci snizena 40%. Ako znamo da cijena tog laptopa sada iznosi 2376 kn, kolika je bila
cijena prije navedenih promjena?

A. 3168kn B. 3600kn C. 3960kn D. 4020kn



29. 27 radnika mogu postaviti neku montaznu kuc€icu za 18 dana. Nakon 8 dana vlasnici su
zeljeli da kucica bude gotova za 17 dana. Koliko se radnika jo§ mora zaposliti ?

A 3 B. 4 C.5 D. 6
30. Koliki je umnozak rjeSenja jednadzbe -1 =57
2x+1
A. _34 B. _8 C. 4 D. 8

33 33 33 33



